
General Awareness 

1. Are you aware that the sirens in our community are used to indicate the time? 

• Yes 

• No 

Effectiveness 

2. Do you find the sirens helpful for keeping track of time? 

• Very helpful 

• Somewhat helpful 

• Not helpful 

• I don’t use them 

3. How often do you rely on the sirens to know the time? 

• Daily 

• Occasionally 

• Rarely 

• Never 

Timing & Frequency 

4. Do you think the current schedule for the sirens (e.g., 7 AM, noon, 1 PM, and 6 PM) is 

appropriate? 

• Yes 

• No (please explain) 

5 Would you prefer: 

• More frequent time signals 

• Fewer time signals 

• Keep it as is 

Noise & Disturbance 

6. Do the sirens disturb your daily activities or rest? 

• Yes, often 

• Occasionally 

• No 

Suggestions 

7. What improvements would you suggest for the siren system? 

• (Open-ended response) 


